



## Počet obyvateľov

Podľa informácie, ktorú sme získali na evidencii obyvateľstva Mestského úradu v Pezinku k 1. januáru 2003 žilo 21890 občanov, čo je o dvoch menej ako v predchádzajúcom roku. V roku 2002 sa narodilo 167 detí (v r. 2001 - 170), zomrelo 162 ľudí (153), prisťahovalo sa 423 osôb (378) a odsťahovalo 430 osôb (353).

Pri porovnaní s rokom 2001 sa odsťahovalo z Pezinka v minulom roku o 77 osôb viac, prisťahovalo sa o 45 viac, úbytok nastal v súvislosti s úmrtiami - o 9 viac a nižším počtom narodených detí - o 3 menej.

Nepriaznivým javom je najmä to, že z nášho mesta sa odsťahovalo viac ľudí ako sa prisťahovalo (v minulých rokoch práve tento ukazovateľ rozhodoval o náraste počtu obyvateľov), čo súvisí zrejme s tým, že sa u nás stavia málo nových bytov pre mladé rodiny. **(mo)**



Hodinárstvo HOFI na Holubyho ulici sa stalo víťazom 10. ročníka ankety Najlepšia predajňa roka 2002, ktorú organizuje naša redakcia a Mestský úrad v Pezinku.

Blíže informácie o ankete nájdete na 3. strane.

## Bežci v grinavských vinohradoch



Po cestičkách medzi grinavskými vinohradmi viedli trate I. ročníka Stredoeurópskeho zimného pohára v orientačnom behu. Súťaž pozostáva zo šiestich kôl, ktoré sa konajú v štyroch stredoeurópskych krajinách. O organizáciu pretekov sa uchádzali usporiadatelia z Čiech (Blansko, Kroměříž), z Rakúska (Viedeň), z Maďarska (Budapešť) a zo Slovenska (Pezinok).

Preteky v Pezinku boli štvrté v poradí, zúčastnilo sa na nich 123 bežcov z Česka, Rakúska, Chorvátska a Slovenska. Súťažilo sa v štyroch vekových kategóriách - deti, dorast, dospelí a veteráni.

Štart bol pri Materskej škole v Grinave, cieľ na dvore

ZŠ Orešie, kde sa uskutočnilo aj slávnostné dekorovanie najúspešnejších pretekárov.

Najrýchlejším pretekárom bol Marián Dávidík z Kobry Bratislava, ktorý zabehol 5,4 km dlhú trať za 29,27 min.

**VÝSLEDKY** pezinských bežcov: **M-14 (1,2 km)** 6. Richard Chrappa, **M-19 (5,4 km)** 2. Lukáš Barták (pretekár za Kobru Bratislava), 3. Ondrej Piják, **M-35 (4,6 km)** 2. Milan Beleš, 3. Jozef Fedor, **OPEN (2,4 km)** 1. Vladislav Piják, 2. Ľuboš Čeman, **W-10 (1,2 km)** 2. Paulína Lačoková, **W-18 (3,8 km)** 2. Veronika Vachová, **W-35 (2,4 km)** 5. Eva Pijáková.

**(mo)**

## Prioritu majú opravy škôl

Vedenie mesta už viackrát verejne vyhlásilo, že prioritou v tomto roku bude financovanie škôl a školských zariadení, ktoré prevzalo mesto od štátu v zlom stave. Finančné náklady na tieto práce sa po stretnutí s riaditeľmi škôl ustálili zhruba na 20 miliónoch Sk. Ako nám povedal primátor Oliver Solga, v tomto roku do škôl investujú 10 miliónov Sk, ktoré už majú na účte.

Pri opravách budú uprednostňovať tie, ktoré treba urobiť súrne. Ide najmä o havárie kúrenia, zatekanie striech, zlý stav elektroinštalácie.

Prvou väčšou investíciou bude rekonštrukcia kotolne v Základnej škole na Fándlyho ulici, ktorá si vyžiada náklady asi 2,5 milióna korún. Táto kotolňa je v havarijnom stave a jej riešenie neznesie odklad. Výhodou je, že je pripravená ešte z minulého obdobia projektová dokumentácia, takže po výbere dodávateľa sa môže rekonštrukcia začať.

"Veríme, že nám riaditelia, rovnako ako aj rodičia, budú nápomocní pri drobných opravách, ale aj zháňaní finančných prostriedkov a sprostredkovaní kontaktov s firmami. Napríklad na ZŠ na Kupeckého ulici z iniciatívy rodiča ušetrili 30 percent nákladov na vykurovanie.

Pokračovanie na 2. strane



V obradnej sieni pezinskej radnice sa uskutočnilo 29. januára stretnutie najúspešnejších športovcov roka 2002 s primátorom mesta Oliverom Solgom. Hostiteľ ocenil znamenité športové výkony 28 nominantov, ktorým poďakoval za vzornú reprezentáciu Pezinka a odovzdal im krásny pohár a diplom. Medzi ocenenými bola opäť karatistka Svatava Špániková, ktorá žne úspechy na súťažiach doma i v zahraničí.

Viac na strane 10.

REKLAMA